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Οι εκτρώσεις αλλάζουν τις ισορροπίες των 
γεννήσεων
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Οι εκτρώσεις 

επιλογής φύλου αλλάζουν τις ισορροπίες των γεννήσεων και στη Βρετανία

Η έκτρωση επιλογής φύλου (σ.σ. pentapostagma.gr – αγγλικός όρος sex-selective 
abortion) αποτελεί πλέον τόσο κοινή πρακτική στους μειονοτικούς πληθυσμούς της 
Μεγάλης Βρετανίας, ώστε πλέον υφίσταται μία σημαντική δυσαναλογία στους 
αριθμούς γεννήσεων αγοριών προς κοριτσιών.

Το γεγονός αυτό μεταφράζεται σε απόλυτους αριθμούς σε 1.400 – 4.700 λιγότερες 
γεννήσεις κοριτσιών.

Ανάλυση που πραγματοποιήθηκε από την βρετανική εφημερίδα The Independent, 
βασισμένη στα δεδομένα της εθνικής απογραφής, κατέδειξε μια ολοένα και 
αυξανόμενη ανισορροπία μεταξύ του αριθμού των αγοριών και των κοριτσιών 
ανάμεσα σε ορισμένες εθνικές μειονότητες, που πιθανότατα οφείλεται στις 
εκτρώσεις των αγέννητων κοριτσιών που πραγματοποιούνται σε αυτές τις ομάδες 
πληθυσμού.
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Η εφημερίδα μέσω του ρεπορτάζ της υποστηρίζει ότι η αναλογία των φύλων σε 
ορισμένους Ασιατικούς πληθυσμούς στη Βρετανία κατανέμεται τόσο ανισομερώς 
προς τα αγόρια, ώστε μπορεί «εύκολα να επεξηγηθεί» μέσω των αυξανόμενων 
εκτρώσεων αγέννητων κοριτσιών.

Το ρεπορτάζ αξιοποίησε τα δεδομένα της απογραφής που υπήρχαν διαθέσιμα από 
την Εθνική Στατιστική Υπηρεσία της Βρετανίας (Office for National Statistics) ώστε 
να διερευνήσει εάν μία οικογένεια με το πρώτο της παιδί να είναι κορίτσι αύξανε 
την πιθανότητα της οικογένειας να αποκτήσει αγόρι ως δεύτερο της παιδί.

«Βρήκαμε ότι η αναλογία των φύλων στα δευτερότοκα παιδιά ήταν εξαιρετικά 
άνιση και έτεινε προς τα αγόρια, ειδικότερα σε οικογένειες με μητέρες που 
γεννήθηκαν στο Πακιστάν και το Αφγανιστάν».

Η φυσιολογική αναλογία αριθμού γεννήσεων αγοριών προς κοριτσιών κυμαίνεται 
στο 1,05, που μεταφράζεται σε 105 γεννήσεις αγοριών για κάθε 100 γεννήσεις 
κοριτσιών. Η ερευνητική ομάδα υπογράμμισε ότι οι αναλογίες που κυμαίνονται 
πάνω από 108 αγόρια για κάθε 100 κορίτσια είναι μάλλον αβέβαιο να προκύψουν 
υπό φυσιολογικές συνθήκες.

Η έκθεση της ερευνητικής ομάδας της βρετανικής εφημερίδας συμπέρανε ότι: «η 
ανάλυσή μας καταδεικνύει ότι σε αυτές τις κοινότητες πραγματοποιούνται κατά 
πάσα πιθανότητα εκτρώσεις επιλογής φύλου σε σημαντικό βαθμό».
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